

МІНІСТЕРСТВО ВНУТРІШНІХ СПРАВ УКРАЇНИ

ГОЛОВНИЙ СЕРВІСНИЙ ЦЕНТР

вул. Лук'янівська, 62, м. Київ, 04071 тел. (044) 374-10-02, ф. (044) 274-18-84
код ЄДРПОУ 40109173, www.hsc.gov.ua e-mail: info@hcs.gov.ua

02.05.2018 № 31/178 зі На № _____ від 25.04.2018

Маргулін С.Б.

foi+request-33932-
2397884b@dostup.pravda.com.ua

Про надання інформації

У Головному сервісному центрі МВС в межах компетенції розглянуто Ваше звернення щодо тримання відомостей стосовно обміну посвідчення водія.

За результатами розгляду повідомляємо, що

Порядок видачі (обміну) посвідчення водія на право керування транспортними засобами, затверджено постановою Кабінету Міністрів України від 08.05.1993 № 340 «Про затвердження Положення про порядок видачі посвідчень водія та допуску громадян до керування транспортними засобами» (далі - Положення).

Це Положення є обов'язковим для всіх підприємств, установ, організацій незалежно від форми власності та громадян України, іноземних громадян та осіб без громадянства.

Згідно пункту 2 Положення національне посвідчення водія України на право керування транспортними засобами (далі - посвідчення водія) відповідної категорії дійсно протягом 30 років з дати його видачі.

Також повідомляємо, що відповідно до пунктів 25-27 Положення обмін посвідчення водія проводиться без складення іспитів. Під час отримання нового посвідчення водія вилучається посвідчення водія, що підлягає обміну.

Обмін посвідчення водія, не придатного для користування (зіпсованого, записи в якому не читаються тощо), проводиться згідно з пунктом 25 цього Положення.

Обмін посвідчення водія у зв'язку із зміною особистих даних власника (прізвище, ім'я та по батькові) проводиться на підставі документа, що підтверджує таку зміну, згідно з пунктом 25 цього Положення.

Посвідчення водія, видане до набрання чинності Законом України від 24 вересня 2008 р. № 586-VI "Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо вдосконалення регулювання відносин у сфері забезпечення безпеки дорожнього руху", може бути обміняне на нове згідно з пунктом 25 цього Положення. При цьому в новому посвідченні водія зазначаються категорії:

A1, A - відповідає категорії А;

B1, B - відповідає категорії В;

C1, C - відповідає категорії С;

D1, D - відповідає категорії D;
BE - відповідає категоріям B і E;
C1E, CE - відповідає категоріям C і E;
D1E, DE - відповідає категоріям D і E;
T - відповідає категорії Трамвай, Тролейбус.

Обмін посвідчення водія проводиться незалежно від зареєстрованого місця проживання чи перебування особи за умови подання:

паспорта громадянина України або документа, що посвідчує особу та підтверджує її громадянство або спеціальний статус;

копії довідки про реєстраційний номер облікової картки платника податків (у разі його відсутності у відповідних базах даних МВС) або серію та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовилися від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків, повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку в паспорті);

посвідчення водія;

медичної довідки встановленого зразка.

Окрім цього повідомляємо, що Міністерство внутрішніх справ України самостійно не випускає бланкову продукцію, а проводить закупівлю зазначеної продукції згідно вимог Закону України «Про здійснення державних закупівель». За результатами проведення процедури закупівлі утворюється вартість бланків, яка на даний час складає: бланк посвідчення водія - 201 грн. 00 коп.

Т.в.о. начальника



О. Г. Князюк